

Název dokumentu	VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
Zadavatel	ČEPRO, a.s. se sídlem Praha 7, Dělnická 213/12, PSČ 170 00, Holešovice IČO: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341 Zastoupena: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva Ing. Helena Hostková, místopředsedkyně představenstva
Název zakázky	Pořízení mzdového a personálního SW, docházky a zaměstnaneckého portálu s nastaveným WF
Ev. č. zakázky	Z2021-006579
Druh ZŘ	Nadlimitní otevřené
Ev. č. zadavatele	003/21/OCN

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „**zákon**“).

ČEPRO, a.s., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 8. 3.2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Na níže uvedený dotaz poskytuje zadavatel v zákonem stanovené lhůtě následující odpověď.

Dotaz č. 1:

Požadujete celé riešenie nasadiť do 4 mesiacov od podpísania zmluvy. Je tento čas záväzný, alebo sa môže aj predĺžiť? My ponúkame riešenia nad softvérom SAP a nasadenie tohto nášho riešenia by trvalo dlhšie, nakoľko zahŕňa i analýzu, nastavovanie systému, vývoj špecifických požiadaviek,... a pri takomto širokom rozsahu funkčnosti tá doba nasadenia je vyššia.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Termín, uvedený v zadávací dokumentaci je závazný.

Dotaz č. 2:

Požadujete presne definované ukážky HR procesov. SAP nemá demo systém, na ktorom by sme vedeli nasimulovať presne zadané procesy. Môžeme ukázať náš systém aj s ukážkami pri podobných procesoch?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Prostředí, ve kterém budou prezentovány ukázky procesů je na dodavateli. Z ukázek musí být patrné a bez pochybností zřejmé, že je systém schopen definované procesy nakonfigurovat a aplikovat. Pro účely hodnocení musí prezentované procesy odpovídat hodnotícím scénářům. Ukázky jiných procesů, než které byly požadovány v hodnotících scénářích nemohou být předmětem hodnocení.

Dotaz č. 3:

Kritéria pri referenciách splňame viac u slovenských zákazníkov. Je to postačujúce, alebo vyžadujete českých zákazníkov?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Je to postačující.

Dotaz č. 4:

Je možné urobiť analýzu vašich procesov a navrhnúť riešenie, alebo vyžadujete tzv. „krabicové riešenie softvéru“?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Jsou možné obě varianty za předpokladu, že budou splněny požadavky dle zadávací dokumentace.

Dotaz č. 5:

Chcete převádět systém u sebe? Je možné, aby část technologie byla umístěná v cloude, resp. boli použité různé technologie/použivatelské prostředí?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:

Systém chceme provozovat na vlastní infrastruktuře.

V Praze dne 9. 3. 2021

Lenka Hošková
Oddělení centrálního nákupu